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ATA DA 36a S田SSAo oRDINARRA DO ANO DE 2O19.

Aos doze dias do mes de dezembro de dois mil e dezenove

(12/12/2019) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara
Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal e havendo ntimero regimental, O PreSidente Raimundo Nonato

Bezerm M:o重eim em nome de Deus declarou aberta a sessao.

PEQUENO EXPEDIENTE: AtsしIida e aprovada por unanまmldade. Na

ORDEM DO DIA: PTQJeto de I‘eまNO O23/2019 - do Executivo que

Institui e Disciplina o Arquivo Pdblico Municipal-CE・, e da. outras

PrOvidencias em regime de urgencia urgentissima. O Presidente coIocou

em votacao o regime de urgencia, aPrOVado, rePaSSOu Para PreSidente

Marcelo Mourao da comissao de ConstituiQaO e Justica outorgar o

PareCer, PareCer favoravel, O PreSidente Raimundo Nonato coIocou o

PrQjeto em tela em discussao, O Vereador Marcelo Mourao contribuiu,
mencionando a importancia do prQjeto, Onde ira garantir a preservacao

da mem6ria escrita da Administraeao para as pro粗maS geraC6es e

Servindo como fdranenta de controle dos atos pdblicos pela popula(在O.

O vereador Danilo Germano mencionou que o prqieto visa se adequar

COm a legisla担o municipal aos ditames de Direito Administrativo,

determinando a guarda e conservacao de todos os documentos pdblicos

que tenham valor legal・ CoIocado em vota担o) foi aprovado por

unanimidade. Em sequencia foi apresentado o PrQjeto de Lei NO

O2412019 - do Executivo que Autoriza a Concessao de B6nus aos

Agentes de Endemias do Municipio de Ipueiras-CE., e da outras

PrOvidencias em regime de urgencia urgentissima. O Presidente coIocou

em votaeao o regime de urgencia, aProVado, rePaSSOu Para PreSidente

das comiss6es, O Vereador Marcelo Mourao para outorgarem os

PareCereS, PareCereS favoraveis, O PreSidente Raimundo Nonato coIocou

O Prqieto em discuss各o, a Vereadora Indira Pereira iniciou demostrando

a sua satisfacao em votar favorまvel ao prQjeto em discussao,

mencionando o importantissimo trabalho desenvoIvido pelos agentes de　`

endemias no seio das comunidades, Principalmente aquelas mais

afastadas dos centros urbanos. O vereador Danilo Germano, a J

年シ歴彰ずつ
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P重Qjeto de Lei No O46/2019 - de autoria do vereador Goncalo AIves do

Vale que Denom血a de RAiMUNDO FRANCISCO DE SOUSA a praca em

frente a quadra poliesportiva no Distrito de Livramento, neSte Municipio

de Ipueiras-CE・, e adota outras providencias em regime de urgencia

urgentissima. O Presidente coIocou em votaca・O O regime de urgencia,

aprovado, foi lido a biograぬdo homenageado. Em seguida repassou

Para PreSidente Maroelo Mourao da comissゑ・O de Constituicao e Justica

OutOrgar O PareCer, PareCer favor含vel, O PreSidente Raimundo Nonato

COlocou o prQjeto em discussao, O Vereador autor do prQjeto Goncalo

AIves do Vale pediu o apoio dos demais colegas para serem favoraveis

ao prQjeto em discussao, Onde visa tao somente homenagear a familia

do conhecido Zu壬la, COnCluiu relatando a trajet6ria de vida do mesmo.

Em sequencia, OS Vereadores Antonio Carlos de Carvalho, Oneide

Aragao, Indira Pereira e Sergio Alves mencionaram a justa homenagem,

Parabenizaram o vereador Goncalo AIves pela iniciativa e deixaram seus
VOtOS favorまveis・ CoIocado em votae各o) foi aprovado por unanimidade.

Passando para o GRANDE EXPEDIENTE: O Primeiro vereador foi Jose

Rodrigues Lま皿a cumprimentou a todos, iniciou mencionando a

administrac桑O, O qual diz estまa desejar na educa担O e Sadde. Sobre os

transportes escolares, O Vereador relatou que houve reivindicac6es

referente ao pagamento. Lamentou alguns acontecimentos ao Iongo do

ano, Citando o fechamento do matadouro e mercado ptlblico. Concluiu

mencionando que em seu mandato dara continuidade a ouvir e

fiscalizar as necessidades de seus eleitores e desejou a todos um feliz

natal e feliz ano novo. O Segundo foi o vereador Jos6 S6rgio Alves

I‘ima cumprimentou a todos, inicialmente concordou com o vereador

Jose Rodrigues em relacao ao dever do vereador em fiscalizar a gestao

atuaユタCOmO tambem trazer reivindicac6es dos cidadaos Ipueirenses.

Concluiu mencicmando que o ano foi bastante proveitoso nesta Casa

Legislativa, COm materias relevantes para o crescimento do mumCIP10 e

desQjou um feliz natal e um feliz ano novo para todos. O Terceiro foi o

Vere種d○○ Jos6　Ribelro do Carmo saudou a todos, menCionou o

mercado pdblico, O fechamento do matadouro ptlblico, justificando suas

necessidades e afimando o compromisso do prefeito em conseguir

Verba para reforma do mercado pdblico. Agradeceu a equipe do senhor

Luiz Doca, COm OS trabalhos da iluminaca.o pdblica, que atendeu a /

薫蓋護憲叢諾誓畿
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Jacaェe a Sao Jose de LOntraS eSta Sendo concluida, Para Satisfac桑O dos

moradores da localidades, OS quais agradecem pelo feito. Finalizou

agradecendo ao prefeito, elogiou a primeira dama pelo trabalho

realizado nos enfeites de natal na cidade e como todas as outras

realizac6es. O quarto foi o ve章eador Marcelo Fonteれele Mou重ao

CumPrimentou a todos mencionando a presenca da secretaria adjunta

da secretaria de educa担o que se faz presentes Michele Veras.

Inicialmente fez um retrospectiva do ano de 2019 (dois mil e dezenove)

no municipio de Ipueirasタdescrevendo um ano bom, SObretudo para os

Servidores do munlCIPIO COm SeuS Salarios em dia. Mencionou os seus

PrQjetos e indicac6es que foram apI‘ovados e jまest互o em pratica no

municipio. Informou a mudanca da LDB - Lei de diretrizes e bases da

educa辞o nacional, em nOtificar ao Conselho Tutelar do Municipio a

rela(希O dos alunos que apresentem quantidade de faltas acima de 3O%

(trinta por cento) do percentual pemlitido em lei, O Vereador pediu com

a nova regra, a SeCretaria de educa瑞o intensifique as cobrarlCaS COm aS

famflias para que esses jovens possam terem bons resultados.

Lamentou o retrocesso com a mudanca da legisla担o federal, Onde

Obrigava a contrata担o de cota dos deficientes nas empresas privadas,

deixando as empresas optarem por contratacao ou pagamento de

Salarios minimos ao govemo federal, COnCluiu repudiando essa

mudanca e deixando sua indigna担o. DesQjou um novo ano de muitas

realiza(;6es a todos. O quinto重bi o vereador Danllo Germano Pinho

de Oliveまra iniciou agradecendo a oportunidade do ano legislativo em

que teve a oportunidade de participar, agradeceu ao prefeito e sua

familia pelo apoio. Sobre as criticas e reivindicac6es o vereador

mencionou que todos devem confirmar a veracidade para tratar nesta

CaSa. Fez algumas retrospectivas positiva sobre materias apresentadas

e aprovadas e desejou que o novo ano seja de aproveitamento. A sexta

foi a vereadora軸心rぬOnelde Am句o e Aragao saudou a todos e no

ensejo mencionou o trabalho do gestor que vem empenhado no

PrOgreSSO de Ipueiras, a Vereadora diz que todos precisam reconhecer

que a administra担o tem feito muito com recurso propno mesmo depois

que diminuiu, POrem tem feito o seu melhor para abranger as

necessidades do municipio. O sete foi o vere種dor A調tonio C覆れos　ノ

÷uS蓋’姥翳濃縮くまと≒圭一-○〇〇〇之三二二王



C台maT.a Municjpal de lpueiT.aS

h砂:〃旬ww αr朋arの†p録e持aゞ Ce g… br

R録a CeIん1肋Oピル1脚r旬餌N- Ce所ro -々柑eI′償-α

C王P 62 230000 Fon胸(8助3685-4000

CNPl. 02.エ与8 83uOOOj-33

exlgenClaS Pela legisla担o, ja adiantou que proxlmO anO naO Serまfacil

Pa∫a OS mOtOristas de carros escolares, POrem O Vereador relatou que

SemPre eSt会na SeCretaria de educacao e com secret会心o de financas

SOlicitando o possivel para que recebam em dia e que possam dar

COntinuidade em suas rotas. Parabenizou a administra担o por todos

trabalhos executado durante todo o ano, a_血mando que o caminho 6

trabalhar para o progresso de Ipueiras, COnCluiu desejando boas festas

a todos. O presidente abriu espaeo para Lucas Mourao, em nOme da

familia do homenageado, agradeceu a iniciativa do vereador Gonealinho

em homenagear toda a familia do senhor Francisco de Sousa. Por fim o

PreSidente informou o recesso legislativo de acordo com o regimento

intemo que inicia工えdia 15 do decorrente ano e findara. dia lO de janeiro

do ano de 202O e nao havendo nada mais a se tratar em nome de Deus

O PreSidente declarou encerrada a sessao. Eu primeiro secretario

Gon《粗o Alves do Vale lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada,

apI‘ovada e devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE,

12 de dezembro de 2019.

2O Secretario/PDT

皿霜甫監諦霊な側め
Vereadora PSD
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